



## **DECIZIA nr. 16/109**

din 21 iulie 2017

### **Cu privire la organizarea seminarelor zonale**

Întru realizarea acțiunilor trasate în **Planul național de acțiuni pentru implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană pentru anii 2017-2019**, și anume: *Organizarea seminarelor zonale cu titularii licențelor de emisie și autorizațiilor de retransmisie, în cadrul cărora vor fi abordate problemele ce țin de implementarea legislației audiovizuale, executarea deciziilor Consiliului Coordonator al Audiovizualului etc.*;

În vederea implementării obiectivelor fixate în **Strategia de acoperire a teritoriului național cu servicii de programe (2016-2018)**;

Ținând cont de angajamentele asumate de Consiliul Coordonator al Audiovizualului în **Planul de acțiuni al CCA pentru anul 2017**, care prevede: *Organizarea seminarelor zonale cu titularii licențelor de emisie și autorizațiilor de retransmisie*;

Consiliul Coordonator al Audiovizualului preconizează desfășurarea, în perioada septembrie-octombrie 2017, a trei seminare zonale pentru titularii licențelor de emisie și autorizațiilor de retransmisie din zonele de centru, nord și sud ale Republicii Moldova.

În acest context, pentru a dezvolta un dialog constructiv în cadrul seminarelor nominalizate, CCA va solicita radiodifuzorilor și distribuitorilor de servicii propunerea unor teme/subiecte de discuție.

În conformitate cu prevederile pct. 9 și 11, lit. b) și e) din Regulamentul privind gestionarea Fondului de susținere a radiodifuzorilor, aprobat prin Decizia CCA nr. 125 din 04.12.2007, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

### **DECIDE:**

**1.** A aloca mijloacele financiare necesare din Fondul de susținere a radiodifuzorilor pentru organizarea, în perioada septembrie-octombrie 2017, a trei seminare în zonele de nord, centru și sud ale Republicii Moldova (PRO – (7) – UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA și O. GUȚUȚUI).

**2.** Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare, Direcția juridică și reglementări, Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă, Serviciul Audit și Serviciul relații externe și integrare europeană.

**3.** Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA.

**PREȘEDINTELE**  
Consiliului Coordonator  
al Audiovizualului

**Dragoș VICOL**